
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 05/2011 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Fevereiro do 
Quinto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 14 de fevereiro de 2011, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro. Às 20hs24min, havendo número legal de Vereadores 
para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas 
Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária exclusivo para o uso 

da Tribuna Popular em conformidade com a Resolução 003/2010. Ato 
continuo, o Senhor Presidente convidou a Vereadora Wanda Botelho 

para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Coordenador 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente pediu aos Vereadores 
Professor Cabo Carlos e Wanda Botelho que conduzissem até a Mesa o 
Senhor Superintende Coronel PM Orency Teixeira Rezende, da 

Superintendência Municipal de Trânsito e Segurança de Gurupi para 
fazer o uso da tribuna em atendimento ao ofício nº 003/2011 de autoria 

do Vereador Professor Cabo Carlos. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse a 

leitura das correspondências recebidas e o ofício que solicitou a presença 
do Superintendente a esta Casa na Tribuna Popular. Após a leitura do 

expediente, o Senhor presidente passou a palavra ao autor do ofício nº 
003, Vereador Professor Cabo Carlos para fazer seus questionamentos, 

após a explanação do convidado foi dada a palavra por ordem de 
inscrição aos senhores Vereadores: Marcão do Povo, Professor Cabo 

Carlos, Kita Maciel, Professora Zenaide, Dinda, Marta Barbosa e Dr. 
Maurício. Não havendo mais Vereadores inscritos, o senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 22hs12min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a todos a comparecerem à próxima 
sessão ordinária que será realizada no dia 17 do presente mês. 

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – 
PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa como 1ª Secretária da 

Mesa, Dinda – PR, Marcão do Povo – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – 
PMDB, Professor Cabo Carlos – PT, Professora Zenaide – PSB e Wanda 

Botelho – PR. Com a ausência justificada do Vereador Denes Teixeira – 
PPS. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados 

em CD de nº 05/2011, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, aos catorze dias do mês de fevereiro de dois mil 
onze. 
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